

Családtábor 2024.07.18-21.

Idei táborunk a megszokott, várva várt, ismerős és mindig új programokban gazdagon zajlott.

Csütörtök reggel, telekocsi rendszerben indultunk Tiszaújvárosba. A lelki megérkezést egy játék segítette, amelyben képletesen letettünk sok terhet legalább erre a négy napra, összegyűjtöttünk mindent, amire a táborban szükségünk lehet: figyelmesség, kedvesség, öröm ...stb. és átléptünk a KAPUN, amivel testileg-lelkileg megérkeztünk a táborba.

A négy nap a már jól ismert rendszerben zajlott: a felnőtteknek tartott rövid előadásokat követő kiscsoportos beszélgetések idejére a kisgyerekekre a nagy gyerekek vigyáztak: kézműves foglalkozásokat, egyéb játékokat szervezve nekik. Az előadások témája: hit, remény, szeretet, megbocsátás és a gőg, ami leginkább megnehezíti, hogy átadjuk magunkat az előbbieknek.

Minden évben szerét ejtjük egy közös kirándulásnak is. Idén a Muhi csata emlékhelyét kerestük fel.

Az esti programok "menetrendszerűen" következtek a 3 este során: beszélgetős teaház, akadályverseny és tábortűz. A teaház alatt 10 percenként váltották egymást a beszélgető partnerek, így azok is kapcsolódni tudtak a társasághoz, akik addig csak kevés embert ismertek a közösségből. Az akadályverseny ezúttal egy detektív történet volt, ahol lépésről-lépésre kellett összegyűjteni a nyomokat és kitalálni, hogy vajon ki volt a tettes? Ezeket az akadályversenyeket éppúgy élvezik a csapatok, mint azok, akik az állomásokat biztosítják. Sajnos a táborok idején már sok éve tűzgyújtási tilalom van, de nekünk ez sem szegte kedvünket: kis teamécsesekből gyújtottunk jelképes tábortűzet és órákon keresztül ment a játék, éneklés, nevetés - amit a gitárkíséret tett még élvezetesebbé. Ekkor fogyasztjuk "nemzeti eledelünket" a hucipucit is, amit a délután során szorgos kezek állítanak össze.

A háziasszonyok számára külön öröm, hogy minden étkezést helybe hoztak és nem kellett a főzéssel foglalatzkodni. Azonban mindenki hozzáadott a közös táborhoz: imával, a csendespihenő alatt vezetett fakultatív játék- és sportprogramokkal, egyéb feladatokkal. Így valóban megéltük a közösséget.

Jövőre várunk vissza titeket, kedves régi táborozók és várunk új táborozókat is!

A Bethlen Gábor Alapkezelő pályázatának köszönhetően csökkent 200.000 Ft-tal az étkezés és 200.000 Ft-tal a szállás költsége. Így támogatni tudtuk néhány család részvételét ezen a csodálatos programon.